
令和５年第１回いなべ市議会定例会 討論及び採決方法一覧                 令和５年３月２４日 

議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

議案第 １ 号 いなべ市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の制定について 反対：岡 恒和議員 電子採決 

議案第 ２ 号 いなべ市員弁健康センター条例を廃止する条例の制定について 
 簡易採決 

議案第 ３ 号 いなべ市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ４ 号 いなべ市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について 反対：衣笠民子議員 電子採決 

議案第 ５ 号 
いなべ市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する条例
の一部を改正する条例の制定について 

 簡易採決 

議案第 ６ 号 いなべ市指定管理施設管理基金条例の一部を改正する条例の制定について 反対：岡 恒和議員 電子採決 

議案第 ７ 号 
いなべ市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正
する条例の制定について 

 簡易採決 
議案第 ８ 号 

いなべ市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める
条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９ 号 
いなべ市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部
を改正する条例の制定について 

議案第１０号 いなべ市道路線の廃止について 

議案第１１号 令和４年度いなべ市一般会計補正予算（第１０号） 反対：岡 恒和議員 電子採決 

議案第１２号 令和４年度いなべ市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

 簡易採決 

議案第１３号 令和４年度いなべ市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

議案第１４号 令和４年度いなべ市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第１５号 令和４年度いなべ市水道事業会計補正予算（第３号） 

議案第１６号 令和４年度いなべ市下水道事業会計補正予算（第３号） 

議案第１７号 令和５年度いなべ市一般会計予算 
反対：衣笠民子議員 
賛成：岡 英昭議員 
反対：西井真理子議員 

電子採決 

裏面へ続く 



議案番号 議  案  名 討 論 者 採決方法 

議案第１８号 令和５年度いなべ市国民健康保険特別会計予算 反対：衣笠民子議員 電子採決 

議案第１９号 令和５年度いなべ市後期高齢者医療特別会計予算 

 簡易採決 

議案第２０号 令和５年度いなべ市介護保険特別会計予算 

議案第２１号 令和５年度いなべ市水道事業会計予算 

議案第２２号 令和５年度いなべ市下水道事業会計予算 

諮問第 １ 号 人権擁護委員の候補者の推薦につき意見を求めることについて 

同意第 １ 号 いなべ市固定資産評価審査委員会の委員の選任につき同意を求めることについて 

    

発議第 １ 号 学校給食費の無償化を求める意見書の提出について  電子採決 

発議第 ２ 号 太陽光発電設備の設置に関する法整備を求める意見書の提出について  電子採決 

 


